FRONT R B Analysis 2 fiir Informatik (Prof. Karigl) 5' 5 A7

Schriftliche Priifung am 2. 7. 2013

1. Ein oben offener Zylinder mit Radius r und Hohe h soll ein Volumen V = r’zh von
1257 cm® haben. Welche AusmaBe muss der Zylinder haben, d.h. wie miissen r und h

gewihlt werden, damit die Oberfléche A = r*n + 2rrh minimal ist?

2. Man lése die lineare partielle Differentialgleichung

Xug+3yuy = 2xX°u
fiir u = u(x,y). Wie lautet die partikuldre Losung, welche durch die Raumkurve (t,t* ey,

t € R, geht?










